



FÜLEKI HÍRLAP

9. évfolyam, 3. szám

2013. március

Önkormányzati Havilap

Pedagógusnap

A pedagógusnap ez évi füleki városi ünnepségén a város óvodáinak, alap- és középiskoláinak és oktatási intézményeinek több mint harminc meghívott pedagógusa vett részt. A Štúr utcai óvodások és az Ifjúság és Iskola utcai alapiskolák tanulóinak rövid kultúrműsorát követően a jelenlévőket a város polgármestere, Dr. Kaličiak Jaromír köszöntötte, majd a város alpolgármestere, Belko Róbert mérnök szólt hozzájuk magyar nyelven. A kedves elismerő szavakat, a szál virágot és az apró ajándékot minden pedagógus örömmel fogadta, és soraikból négyen átvehették az iskolafenntartótól a Comenius Emlékplakettet is.



Bemutatjuk:

Mgr. Futová Mária - az Iskola Utcai Alapiskola igazgatóhelyettese. A Liptószentmiklósi Gimnázium befejezését követően a Besztercebányai Pedagógiai Karon tanult. Pedagógusi pályáját 1979-ben a Rózsahelyi Hruboň Utcai Kilencéves Alapiskola matematika és kémia szakos tanárként kezdte. Két évvel később - házasságkötése után - a Füleki Iskola Utcai Kilencéves Alapiskolába került, ahol máig is dolgozik. Munkáját tanulóinak tudása, a tantárgyi versenyeken, a kilencedikesek teszteléseiben és a középiskolai felvételi vizsgákon elért eredményeik minősítik. Futová Mária azonkívül, hogy általánosan elismert szakember és pedagógus hírében áll, egy olyan rendkívüli emberi tulajdonságokkal rendelkező személyiség, amelyek egyenesen meghatározzák őt arra, hogy iskolai menedzser tisztségét töltse be. 1991-től a fenti iskola igazgatóhelyettese, tisztségét felelősségteljesen és lelkiismeretesen látja el. Az oktatásügy terén végzett eddigi munkásságáért az iskolafenntartó a pedagógusnap alkalmából emlékplakettel jutalmazta őt.

Róbert Kobela - a Művészeti Alapiskola igazgatóhelyettese. A Kassai Konzervatórium elvégzése után (1978) lett a Füleki Művészeti Népiskola zenetanára. Pedagógiai pályája során diákjaival számtalan jelentős sikert ért el a különféle, mind regionális, mind országos szintű versenyeken. Az oktatási folyamaton kívül aktív részese volt a város és a régió kulturális és társadalmi életének is: tevékenykedett a Népművelési Központon belül, tagja volt a Polgári Ügyek Testületének, és ő vezette iskolája fúvószenekarát is, amellyel sok kulturális rendezvényen képviselte sikeresen iskoláját és városunkat. Jelenleg a harmonika együttes vezetője, amelyben színvonalában méltó követőjét teremtette meg az említett diákfúvószenekarnak. Kobela Róbert 2001-től igazgatóhelyettes, és ugyanakkor az iskola művészeti tanácsának elnöke is. Személyében az iskola minőségi fejlődésének meghatározó befolyással rendelkező személyiségét és művészeti

irányvonalának egyik kijelölőjét köszönhetjük. Az idén ez a közismert pedagógus jelentős életjubiläumát ünnepli, amihez külön gratulálunk.

Pohorelec Edit - az Ifjúság Utcai Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola napközi otthonának nevelője. A Losonci Pedagógiai Középiskola befejezésétől (1972) egyfolytában a fenti iskola dolgozója. Külső munkatársként a Városi Pionírházban a képzőművészeti és esztétikai szakköröket vezette. Nevelői munkáját az elmúlt négy évtized során mindig nagy odaadással, gondosan és lelkiismeretesen végezte. A gyermekek nevelését pedagógusként nagy megtiszteltetésnek tartotta, és mindig tudatosította, hogy milyen óriási felelősséggel jár a gyermekekkel végzett személyiségformáló tevékenység. A gyermekeket mindig úgy kezelte, mintha mindenegy az ő sajátja lenne, kedves, de ugyanakkor kellőképpen szigorú is volt hozzájuk, és igyekezett, hogy beléjük ojtja a kötelességtudatot. Pohorelec Edit ez évben már a kiérdemelt nyugdíjba készül, ezért a város vezetése - kihasználva a városi pedagógusnap által adott lehetőséget - Comenius Emlékplakettel jutalmazta Őt, azzal a meggyőződéssel, hogy a szülők még sokáig fogják emlegetni a szerény nevelő nénit és szimpatikus férjét, aki mindennapos vendége volt a napközi otthonnak.

Mgr. Wágnerová Ildikó - a Papréti Alapiskola igazgatónöje. A Füleki Gimnázium, majd a Pozsonyi Komenský Egyetem Matematikai - Fizikai Karának elvégzését követően, 1993-ban a papréti alapiskola szlovák tannyelvű tagozatának természettudományos tantárgyakat oktató pedagógusa lett. Négy évvel később igazgatóhelyettesé, 2002-ben pedig a szlovák tannyelvű alapiskola igazgatójává választották. Tizenöt éves iskolavezetői tevékenységének eredménye az a családi típusú iskola, amelynek minden szintjén kiváló emberi kapcsolatok és kellemes munkakör uralkodik. Wágnerová Ildikó mindig maximális pontossággal és felelősséggel végzi a munkáját, állandóan új tudásra vágyik, s vágyait a szakja és az iskolai menedzsmen területén zajló képzések különféle formáiban valósítja meg. Igényes önmagával, ugyanúgy a kollégáival és tanulóival szemben is, akiktől ugyanezt követeli meg. Mindamellet olyan további pozitív tulajdonságok hordozója, melyekkel sikeresen valósítja meg a nemzetek tanítójának az iskoláról mint az emberség műhelyéről szóló üzenetét. Ez az emlékplakett is a lehető legjobb kézbe került.



Az ünnepséget a Polgári Ügyek Testülete szervezte a városi képviselő-testület mellett működő oktatásügyi, ifjúsági és sportbizottság, valamint a városi hivatal oktatásügyi, kulturális és sport osztályának közreműködésével.

*Dr. Fehér Péter
az oktatásügyi, kulturális és sport osztály vezetője*

Ötéves a nyugdíjasotthon

Elvászthatatlan Fülek életéből a szociális szolgáltatások létesítménye. 2008 márciusában tizenhét szépkorú talált itt új otthonra. Az elmúlt öt évben egyre több lakója lett, közülük szerencsére még sokan élnek. A város által 2005-ben alapított Nefelejcs (Nezábudka) nonprofit szervezet fennállása során mozgalmas időszakokat élt meg, míg elfoglalta méltó helyét a városi intézmények sorában. A klasszikus nyugdíjasotthonból olyan létesítmény lett, melynek szociális szolgáltatásait szélesebb körünk idősei is igénybe vehetik. A 2009-ben átadott és berendezett létesítmény megfelel a szociális intézményekkel szemben támasztott összes szigorú kritériumnak, stabil munkahelye a szakképzett személyzetnek. Színvonalas tevékenységet fejt ki, bővíti szolgáltatásai körét, hogy egyre több nyugdíjas elvárásának feleljen meg. Ezen alapszik a menedzselési rendszer, egy egész sor rendelkezés valamint dokumentum, ami az alapító és állam részéről átlátható ellenőrzést tesz lehetővé. Kiegészítő pénzügyi forrást jelentenek az új szolgáltatási formák.

Az intézményben dolgozók jelenleg több mint ötven idős emberről gondoskodnak, többségük 24 órás ápolásra szorul. Sok a szívbeteg, a súlyos mozgás- és emésztő-rendszeri betegséggel élő, időskori demenciában ill. Alzheimer kórban szenvedő. Akik még aránylag önállóak, azok is gondoskodásra, segítségre szorulnak. A létesítményben a demenciás gondoskodás, ellátás összes formája biztosított.

A Nefelejcs klienseinek másik csoportját azok az idősek alkotják, akik a házi gondozószolgálatot, vagy az ebéd házhoz szállítását veszik igénybe.

Az összes ellátási forma igénybe vétele előtt az állandó lakhely szerinti községi, vagy városi hivatal ill. a Besztercebányai Megyei Hivatal állapítja meg a kérelmező rászorultsági fokát. A városi hivatal és a nyugdíjasotthon alkalmazottai szorosan együttműködnek, így aránylag rövid időn belül elbírálják a kérelmeket. Más a helyzet a megyei hivatal hatáskörébe tartozó elbírálásokkal. Azok valamivel tovább tartanak. Ideiglenes elhelyezésben részesül a kérelmező sürgős esetben és ha van szabad kapacitás. Az otthon alkalmazottai szívesen adnak tájékoztatást a teendőkről, segítenek kitölteni a nyomtatványokat, megadják a szükséges címekeket és telefonszámokat.

Az otthonban való elhelyezés nemcsak azt jelenti az idős embernek, hogy egész nap megfelelően gondoskodnak róla, de egyben óriási változás is a nyugdíjas életében. Javulnak emberi kapcsolatai, új ismeretségeket, barátságokat köthet. Kialakítja kis magán szféráját, de egyben közösen osztozhat lakótársaival a mindennapi örömeiben - amikor például kitarja szívét a karácsonyi műsort adó gyerekeknek, köszönetet mond a személyzetnek a szépen feldíszített teremért, vagy elfogadja a közös ebédre szóló meghívást, vagy pl. köszöntőt készít barátinője nyolcvanadik születésnapjára. Ilyen is lehet egy idős ember hétköznapja.

Mária Veliká, igazgatónő



Mráz František képzőművész és pedagógus

Mráz František 1953-ban született Zsolnán, ahol az alapiskola elvégzésével a Képzőművészeti Középiskolát látogatta. 1972-től 1976-ig a besztercebányai Bél Mátyás Egyetem pedagógiai kar szlovák nyelv-képzőművészet szakán folytatta tanulmányait. A kezdetekben alapiskolás tanárként helyezkedett el az árvai Sihelne-ben, 1987 óta pedig városunkban él családjával. Hosszú évekig a füleki Művészeti Alapiskola képzőművészeti tagozatának pedagógusaként tevékenykedett, és jelenleg az iskola igazgatói posztját tölti be.

František Mráz ország szerte ismert karikaturista és képregény szerző. Első karikatúrái 1970-ben jelentek meg a Smena c. kiadványban. Ezt követően több tíz folyóirat szerkesztőségével dolgozott együtt, mint például a Roháč, Smena, Pravda, Televízia, Nové slovo, Javisko, Film a divadlo, és a Fantázia. 1987-ben megalapította az unikális Bublínky c. képregény-magazint, melynek az elkövetkező időszakban felelős szerkesztője és rendszeres társszerzője volt. A lap megszűnését követően a műfaj további rajongóival

megalapította a ZANOTA szlovákiai képregény szerzők klubját.

A művész a szlovák rajzolt humor és szatíra elismert képviselője. Munkáiban alakokat, történeteket és mindennapi élethelyzeteket ábrázol. Többféle, elsősorban grafikai képzőművészeti technikát alkalmaz, mint a rézkarc, hidegtű vagy a linómetszet, de ugyanakkor alkotásainak egy részét festmények is képezik, melyek magán- és közgyűjteményekben találhatóak. Janko Schuster, pozsonyi újságíró és karikaturista, a következő szavakkal jellemezte rajzait: "Fero Mráz mint kézműves grafikus soha nem engedett a kísértésnek, hogy egyszerűsítse és rövidítse az alkotói munkát. Semmit sem bíz a véletlenre. A tucatnyi vonalhúzás és gazdag sraffozás által tette lehetővé az olvasók és a kiállítások látogatói számára azt, hogy megtalálják alkotásaiban célirányú mondanivalóját és üzenetét. Rajzai, illusztrációi és képregényei egyáltalán nem statikusak - de ugyanakkor éppen az ő rajza teszi lehetővé a megállás, az adott pillanat átélését. Ebben a megállásban van a mozgás és a dinamika. Áramlik belőlük az élet. Emberként Fero nyitottsága, közvetlensége imponál nekem a legjobban. Mráz minden szerénysége mellett soha nem titkolja közvetlenségét, de mindenekelőtt a szemlélő, olvasó figyelmének szükségszerű felkeltését".

Elsődleges művészi tevékenysége mellett illusztrációkat készít, színpadi elemeket tervez, illetve készített animációs filmeket is, amelyek kivitelezésébe diákjait is bekapcsolta. 1969 óta számos hazai és külföldi kiállításon vesz részt (pl. Bordighera, Tokyo, Montreal, Havanna, Skopje, Gabrovo, San Antonio, Fredrikstad, Belgrád, Szófia, Hradec Králové, Isztambul, Moszkva, Prága, London). Oktatói tevékenysége során tanítványai több száz különböző díjazást értek el kerületi, országos és nemzetközi versenyeken.

Szerkesztőségünk nevében szívből gratulálunk Mráz Františeknek a kerek jubileumhoz, és kívánunk jó egészséget, a további munkához sok sikert, lendületet és inspirációt. Meggyőződésünk, hogy a munkái által árasztott szüntelen lelkesedés és humor még sok-sok éven át mosolyt csal arcunkra.



Feri története

Gyerekkorom óta ismertem Ferit. Jólöltözött világi volt... Kislányként irigykedve nézegettem a társaságában sétálgató vagy kávézó lányokat. Baráti köréhez tartoztak naplopók is, akik előszeretettel hívatatták meg magukat kávéra, esetleg egy felesre. Megállapíthatatlan volt életkora, nem tudtam nevét és azt sem, hol lakik, mivel foglalkozik. Mindig volt pénze.

Azóta sok év telt el. Én elvégeztem a főiskolát, kipróbáltam néhány munkahelyet, családot alapítottam. Néhány éve idősek otthonában dolgozom. Sokféle emberi sorsot, történetet megismertem, némelyiket érdemes lenne megfilmesíteni.

Váratlanul látóterembe került Feri. Egy nap telefonon hívott a Városi Hivatal szociális munkatársa, hogy F. G. úrnak sürgős elhelyezésre lenne szüksége intézményünkben. Jelenleg siralmas állapotban fekszik a sürgősségi osztályon, de nem igényel hosszantartó kezelést. Családi háza bontási területen található, ezért ide nem térhet vissza. Megegyeztünk a formalításokban, kitöltöttük a szükséges nyomtatványokat, előkészítettük a szobát és vártuk új kliensünket.

Két nap múlva mentőautó állt meg az otthon előtt. Hosszú zsiros hajú, lesóványodott férfi feküdt a hordágyon – szemmel láthatóan néhány számmal nagyobb tréning ruhában. Bekötözött csuklóval, fél pár zokniban, cipő nélkül. Ez itt nem hajléktalan szálló – jutott eszembe először, de a gépkocsivezető kezembe adta a papírokat, megmondta a felvételre előjegyzett férfi nevét. Megfürdettük, megettük, lenyírtuk a haját és a körmeit... Nagy gyorsan kerítettünk neki ruhákat is. Miután jól lakott, a nyelve is megeredt – cigarettát és féldecit kért. Kollégánóm egyszerre csak azt kérdezi, tudom-e ki ez a személy. Tüstént kutatni kezdtem emlékeimben és eszembe jutott: Feri! A többiek tudtak róla ezt-azt. Nyolcvankilenc után egy ideig még dolgozott, majd kordokvezményes nyugdíjba ment. Életerős volt, aránylag jó nyugdíjjal, barátokkal és olykor barátokkal. Szülei halála után azonban romlani kezdett helyzete. Jöttek a betegségek, barátai elmaradtak, barátnői megöregedtek, új szokásokat vezettek be a kocsmákban és ő egyre mélyebbre csúszott. Pénztelen, perifériára szorult emberek kezdték körülvenni, akik visszaéltek jóhiszeműségével, szívéllyességével. Beköltöztek házába, lassan mindenét eladták és anyugdíját is elköltötték. Amikor már nem volt mit eladni és nem volt pénzük itatra, jól összeverték és a padlón hagyták. Szerencsére egyik szomszédja felfedezte a történeteket és értesítette a hivatalokat.

Feri lassan összeszedte magát, megszokta új környezetét és olykor szívesen „legelteti szemét” a karcsú nővérekén is. Valami azonban megváltozott. Haverjai már nincsenek, szokásos cigijét magányosan szívja el az épület előtt. Nincsenek látogatói és az az érzésem, hogy ezt nem is hiányolja.

Nemzetközi Nőnap

Füleken szinte elmaradhatatlanok a nyugdíjas-szervezetek nőnapjára ünnepi összejövetelei. A városban tevékenykedő szervezetek ezúttal is meginvitálták tagjaikat egy kis kötetlen ünnepségre, ahol a teremtés koronái virággal, kedves szavakkal fejezték ki tiszteletüket és őszinte hálájukat a szervezet nőtagjainak. A helyi Művészeti Alapiskola tanárai és diákjai tarka zenés műsorukkal kellemes hangulatot teremtettek.

Szerkesztőségünk Márai Sándor: „A nőkről általában” gyönyörű gondolataival köszönti városunk lányait, asszonyait.

Köszönet a nőknek.

Köszönet neked, aki megszültél. És neked, aki a feleségem voltál. És neked, te harmadik, tizedik, ezredik, aki adtál egy mosolyt, gyöngédséget, egy meleg pillantást, az utcán, elmenőben, vigasztaltál, mikor magányos voltam, elringattál, amikor a haláltól féltem. Köszönet neked, mert szőke voltál. És neked, mert fehér voltál. És neked, mert okos és jókedvű voltál. És neked, mert türelmes és nagylelkű voltál. És neked, mert betakartad hajaddal arcomat, mikor megbuktam és rejtőzni akartam a világ elől, s neked, mert tested melege adott testemnek, mikor fáztam az élet magányában. És neked, mert gyermeked szíltél nekem. És neked, mert lefogod majd ujjakkal a szemem. És neked, mert kenyeret és bort adtál, mikor éhes és szomjas voltam. És neked, mert testedből a gyönyör sugárzott. És köszönet neked, mert jó voltál, mint az állatok. És neked, mert testednek olyan illata volt, mint a földnek az élet elején. Köszönet a nőknek, köszönet.

Szakvezetett gyalogtúra 2013. április 13-án

A Geopark Novohrad-Nógrád JSZT és a füleki Nógrádi Turisztikai Információs Központ által szervezett szakvezetett gyalogtúrára látogatóknak lehetőségük nyílik megismerni a Novohrad-Nógrád Geopark egyedi értékeit.

Szakvezetett gyalogtúra a HARGICS-ra (Rátka)

Találkozás időpontja: 8:30 óra

Indulás és érkezés autóbusszal, helyszín: Fülek, Szabadság tér a VMK (KLUB) épülete előtt

A túra hossza: kb. 6 km (könnyű)

A túrára előzetes bejelentkezés szükséges legkésőbb 2013. április 10-ig

A részvételi díj: felnőttek 3 €, 15 év alatti gyerekek 1 €

A részvételi díjat előzetesen a Geopark Novohrad-Nógrád JSZT irodájában, a külföldről érkezőknek legkésőbb a túra napján szükséges befizetni.

Jelentkezés és további információk: A Geopark Novohrad-Nógrád JSZT irodájában Füleken (cím: Várfelsőtca / Podhradská 14, 986 01), mob.: +421917646551, e-mail: geopark.filakovo@gmail.com vagy a Nógrádi Turisztikai Információs Központ irodájában Füleken (cím: Várfelsőtca / Podhradská 14), tel.: +421474382016, e-mail: ntic@filakovo.sk

A túrát vezeti: Dr. Gaál Lajos, geológus

Nyitva van az aranykapu - játszóház a Füleki Daxner Utcai Óvodában

A Daxner utcai óvoda már nem csak hétköznapi hangos a gyereksibongástól. Minden hónap egy szombatján „nyitva van az aranykapu” a kisgyerekes családok előtt: nem csak az óvodát látogató gyerekek, hanem bárki bebújhat rajta. Hogy mi várja az aranykapun belül? Sok-sok finomság, nemcsak szemnek, s szájnak ingere (merthogy ízletes kalácsokkal, farsangi pampuskával, herőcével stb. is betömhetik az éhes szájakcskákat), de lelket tápláló mesékre, lábat fárasztó táncolásra, évszakhoz kötődő szokások, dalok, mondókák tanulására, bolondozásra és kézműves ügyeskedésre is lehetősége nyílik a résztvevő aprónépnek – persze szülőstül.

Felbukkannak itt nemcsak ovisok, de totyogó apróságok is, akik álmélkodva figyelik a forgatagot, s talán megpróbálnak el-ellesni néhány fortélyt a „nagyoktól”, de legalábbis az otthoni környezetből egy szélesebb, színes közösségi légkörbe csöppennek, ahol új élményeket és tapasztalatokat gyűjthetnek.

Szlovákul és magyarul beszélő gyerekek egyaránt jól érezhetik magukat, hiszen a programok arányosan vannak elosztva mindkét nyelven, s alternatív tevékenységekkel (pl. kézműveskedéssel) is lefoglalhatják magukat az esetlegesen unatkozóknak.

A játszóház programja minden alkalommal az adott évszakhoz illetve a legközelebb eső ünnepkörhöz kötődik, ezáltal a kicsikben és nagyokban is élményszerűvé válik az ünnep és a hozzá kapcsolódó hagyományok. Első alkalommal, 2012 decemberében a karácsony ünnepkörét idézték meg, majd a januári játszóházban a farsangi időszakot elevenítették fel a szervezők. Februárban a fonóhoz, majd március 16-án a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódott az összeállított program, és így tovább.

A táncolást és szokások felelevenítését Varga Lia és Agócs Polli segítik, a kézműveskedést a Motolla Kézműves Baráti Kör tagjai, a mesés előadásokat és egyéb programokat pedig az óvoda pedagógusai vezetik. Ezen kívül alkalmanként vendégelőadók is színesítik a műsort. A program szervezője a Pro Gaudio PT és az óvoda pedagógusai, valamint a szülők soraiból is nagy segítséget jelent Illés Gábor apuka pályázatírásban, szervezésben és plakátkészítésben vállalt munkája.

A szervezők az elkövetkező alkalmakra: 2013. április 20., május 18. és június 15-ére is szeretettel várják a kisgyerekes családokat.

A program fő támogatója a Nadácia SPP.

Németh Bozó Andrea

FILAKOVSKÉ ZVESTI - FÜLEKI HÍRLAP

mesačník samosprávy - önkormányzati havilap

Vychádza posledný deň v mesiaci, redakčná uzávierka 25. deň v mesiaci. Megjelenik a hónap utolsó napján, lapzárta a hónap 25. napján.

Vydáva - kiadja: Mesto Filakovo Város, Radničná 25, 986 01 Filakovo, IČO: 00316075, tel./fax: 047/4381001, email: mesto@filakovo.sk

Šéfredaktor - főszerkesztő: PhDr. Mázik István, email: istvan.mazik@filakovo.sk Zástupca šéfredaktora - főszerkesztő-helyettes: Iveta Cíferová,

email: iveta10@post.sk Grafická úprava - grafikai szerkesztés: Ing. Lóránt Varga

Nakladateľstvo - kiadóvállalat: BENETON, s.r.o., Kolonáda 5, 984 01 Lučenec. Rozšíruje - terjeszti: Mestský úrad - Városi Hivatal, Radničná

25, v počte 1500 výtlačkov - 1500 példányban, bezplatne - ingyenesen, Reg. č. MK SR-SZK KM reg.sz.: EV 3379/09. Autorské práva

vyhradené. Szerzői jog fenntartva. ISSN 1336 6521

Zverejnenie zoznamu daňových dlžníkov mesta Fiľakovo

Zoznam daňových dlžníkov, u ktorých výška daňových nedoplatkov k 31.12.2012 presiahla u fyzickej osobe (FO) 160,00 EUR a u právnickej osobe (PO) 1.600,00 EUR je vypracovaný na účely zverejnenia, k čomu správcu daní a poplatku oprávňuje §52 zákona č. 563/2009 Z.z. o správe daní (daňový poriadok) v znení neskorších predpisov.

Zverejnenie zoznamu daňových dlžníkov sa uskutočňuje za účelom vytvorenia morálneho tlaku správcu daní a poplatku na týchto daňových dlžníkov s cieľom dosiahnuť odstránenie nedoplatkov.

Následne po zverejnení zoznamu mesto poverí priamo súdneho exekútora na vymáhanie nedoplatkov.

Fiľek város adóslístájának közzététele

Fiľek városa, mint a helyi adókat és illetékeket kezelő hatóság az adók kezeléséről szóló többször módosított Tt. 563/2009. sz. törvény 52. §-a értelmében nyilvánosságra hozza azon adósok listáját, akiknél az adóhátrálék 2012.12.31-hez meghaladja a fizikai személyek esetében a 160,00 eurót, valamint a jogi személyeknél az 1.600,00 eurót.

Az adóslísta közzétételének célja, hogy az adókat és illetéket kezelő hatóság erkölcsi nyomás gyakorlásával elérje az adósoknál a fennálló adóhátrálék törlesztését.

A lista közzétételét követően a város bírósági végrehajtót bíz meg az adósságok behajtásával.

1.) Daň z nehnuteľnosti (právnické osoby) - Ingatlanadó (jogi személyek)

Názov - név	Sídlo - székhely	Nedoplatok - hátrálék (EUR)
STONTEC, s.r.o.	Fiľakovo, Nám. Slobody 46	2.632,27
FILAGRO PLUS s.r.o.	Lučenec, Vajanského 2928	2.597,60
KONAS, s.r.o.	Lučenec, Kukučínova 9	2.072,43

2.) Daň z nehnuteľnosti (fyzické osoby) – Ingatlanadó (fizikai személyek)

Názov - név	Sídlo - székhely	Nedoplatok - hátrálék (EUR)
Mihalik Ondrej	Fiľakovo, Čsl. Armády 38	6.170,09
Schneider Róbert	Fiľakovo, Hviezdoslavova 61	1.926,10
Kiss Zoltán	Fiľakovo, Tajovského 20	1.883,06
Koška Vl.-Naftex	Lučenec, Fabianka 1950	1.562,53
Tóthová Jurina	Fiľakovo, Smetanova 1	1.552,39
Koška Vladimír	Lučenec, Fabianka 1950	1.410,47
Tóth Pavel	Fiľakovo, Smetanova 1	1.018,29
Gyúriási Gabriel	Fiľakovo, Tehelná 34	972,52
Végh Ottó	Fiľakovo, 1. Máj 38	763,01
Danyiová Monika	Fiľakovo, Partizánska 4	651,28
Fajd Ondrej	Belina č. 23	635,50
Melicher Ivan Ing.	Lučenec, Rúbanisko II/71	630,08
Molnár Tibor	Fiľakovo, Rázusova 4	629,15
Schneiderová Veronika	Fiľakovo, Kalajová 3	597,53
Balog Gabriel	Fiľakovo, Bernolákova 10	574,83
Szabó Csaba	Fiľakovo, Ružová 38	557,36
Mező Michal	Fiľakovo, Janka Kráfa 4	478,24
Kapša Peter	Velké Dravce 216	404,51
Fehér Ondrej	Fiľakovo, Fialková 11	392,39
Mihalčíková Tatiana	Uderiná 70	355,59
Farkašová Aneta	Fiľakovo, Kvetná 4	329,25
Krpeľan Jaroslav	Fiľakovo, B. Bartóka 16	309,33
Hronec Ľubomír Bc.	Fiľakovo, Jesenského 18/9	273,40
Baláž Vojtech	Fiľakovo, Kalinčiakova 31	245,47
Balog Ján	Fiľakovo, Obr. mieru 22	244,10
Oláh Tibor	Fiľakovo, Baštová 33	228,60
Daniel Štefan	Fiľakovo, Jánošíkova 10A	225,53
Fazekášová Klára	Fiľakovo, Mlynská 89	206,52
Fukasz Igor	Fiľakovo, Daxnerova 12	199,26
Botoš Ladislav	Fiľakovo, B.S. Timravy 6	190,00
Szókantor František	Fiľakovo, Šavolská 11	179,87
Pálka Lorant	Fiľakovo, Farská lúka 76	173,62
Illéš Ľudovít	Fiľakovo, Obr. mieru 2	171,74
Budai Koloman	Fiľakovo, Puškina 3	166,53
Belková Irena	Fiľakovo, Poľná 4	165,11
Fajd Tibor	Fiľakovo, Fialková 6	164,64

3.) Daň za psa - Ebadó

Názov - név	Sídlo - székhely	Nedoplatok - hátrálék (EUR)
Illéšová Eva	Fiľakovo, Čajkovského 7	179,82

4.) Daň za užívanie verejného priestranstva - Közterület használatáért fizetendő adó

Názov - név	Sídlo - székhely	Nedoplatok - hátrálék (EUR)
Kolesár Ján	Lučenec, M.R. Štefánika 10	328,60
Botoš Július	Fiľakovo, Tulipánova 14	291,87
Oláh Ladislav	Fiľakovo, Železničná 11	234,95
Szabóová Gabriela	Fiľakovo, Štúrova 2	231,76
Botošová Beáta	Fiľakovo, Sládkovičova 13	221,07
Botošová Andrea	Radzovce 20	172,19

5.) Miestny poplatok za komunálne odpady a drobné stavebné odpady podľa ulíc - Közületi és kisebb építkezési hulladék utáni illeték utcák szerint

Názov - név	Sídlo - székhely	Nedoplatok - hátrálék (EUR)
Végh Ottó	Fiľakovo, 1. Máj 38	623,13
Kiss Ladislav	Fiľakovo, 1. Máj 46	694,99
Botošová Gabriela	Fiľakovo, 1. Máj 86	257,91
Horvát Koloman	Fiľakovo, 1. Máj 35	241,64
Ruszó Elemír	Fiľakovo, 29. augusta 1	293,74
Barry Elemír	Fiľakovo, 29. augusta 9	295,43
Lakatoš Štefan	Fiľakovo, 29. augusta 13	201,81
Horváth Ľudovít	Fiľakovo, B.S. Timravy 5	731,59
Szajkó Štefan	Fiľakovo, B.S. Timravy 12	722,86
Balogová Gabriela	Fiľakovo, B.S. Timravy 21	319,60
Görčí Rudolf	Fiľakovo, B.S. Timravy 27	390,89
Goncalvesová Judita	Fiľakovo, B.S. Timravy 29	265,55
Danyi Štefan	Fiľakovo, B.S. Timravy 32	468,68
Váradiová Aneta	Fiľakovo, B.S. Timravy 34	344,81
Ökrösová Mária	Fiľakovo, B.S. Timravy 51	535,26
Danyiová Aneta	Fiľakovo, Baštová 8	310,99
Szajkó Róbert	Fiľakovo, Baštová 8	235,97
Szajková Katarína	Fiľakovo, Baštová 9	211,77
Oláhová Irena	Fiľakovo, Baštová 13	351,71
Horváth Augustín	Fiľakovo, Baštová 17	826,35
Oláhová Stanislava	Fiľakovo, Baštová 17	605,36
Kótai Vojtech	Fiľakovo, Baštová 17	171,91
Oláhová Angelika	Fiľakovo, Baštová 18	164,60
Bariová Anna	Fiľakovo, Baštová 23	739,48
Oláh Tibor	Fiľakovo, Baštová 33	686,12
Balog Gabriel	Fiľakovo, Bernolákova 10	651,15
Krpeľan Jaroslav	Fiľakovo, B. Bartóka 16	525,08
Stehlík Vojtech	Fiľakovo, Biskupická 50	168,92
Illéš Dezider	Fiľakovo, Čajkovského 5	341,86
Illéšová Alžbeta	Fiľakovo, Čajkovského 5	198,90
Illés Aladár	Fiľakovo, Čajkovského 7	611,11
Illés Jozef	Fiľakovo, Čajkovského 7	437,60
Kanička Ladislav	Fiľakovo, Čsl. armády 13	405,60
Barányi Ernest	Fiľakovo, Daxnerova 36	339,12
Bariová Mária	Fiľakovo, Daxnerova 71	294,98
Danyi Ján	Fiľakovo, Daxnerova 58	185,49
Števková Alžbeta	Fiľakovo, Egreš 20	168,73
Danyi Vojtech	Fiľakovo, Farská lúka 9	290,40
Fehér Ondrej	Fiľakovo, Fialková 11	438,28
Botošová Irena	Fiľakovo, Fialková 19	306,31
Lázárová Judita	Fiľakovo, Fialková 21	167,94
Botoš Ernest	Fiľakovo, Fialková 23	171,65
Miklušák Jozef	Fiľakovo, Gorkého 12	167,94
Csonka Eduard	Fiľakovo, Hlavná 4	236,87
Varga Štefan	Fiľakovo, Hviezdoslavova 10	177,08
Váradiová Elena	Fiľakovo, J. Kalinčiaka 5	305,71
Pusztai Róbert	Fiľakovo, J. Kalinčiaka 15	625,26
Jakab Zoltán	Fiľakovo, J. Kalinčiaka 31	451,14
Balázsová Csilla	Fiľakovo, J. Kalinčiaka 31	226,00
Ráč Zoltán	Fiľakovo, Jesenského 4	181,20
Hronec Ľubomír	Fiľakovo, Jesenského 9	467,25
Horváthová Veronika	Fiľakovo, Jesenského 18	271,41
Oláhová Zuzana	Fiľakovo, Jilemnického 5	172,55
Balogová Eva	Fiľakovo, Jilemnického 9	206,13
Oláhová Mária	Fiľakovo, Jilemnického 20	618,84
Bohóová Adriána	Fiľakovo, Jilemnického 41	621,47
Galamb Július	Fiľakovo, Jilemnického 43	393,24
Berkiová Helena	Fiľakovo, Jilemnického 44	362,08
Szajková Agáta	Fiľakovo, Jilemnického 45	679,27
Oláh Ladislav	Fiľakovo, Jilemnického 46	388,28
Végešiová Rozália	Fiľakovo, Jilemnického 48	383,27

5.) Miestny poplatok za komunálne odpady a drobné stavebné odpady podľa ulíc - Közületi és kisebb építkezési hulladék utáni illeték utcák szerint

Názov - név	Sídlo - székhely	Nedoplatok - hátrálék (EUR)
Bogdán Oto	Filákovo, Jilemnického 55	360,75
Horváth Mikuláš	Filákovo, Kalajova 4	522,28
Kökény Ladislav	Filákovo, Kalajova 4	305,57
Balog Koloman	Filákovo, Kpt. Nálepku 1	681,76
Széplaki Róbert	Filákovo, Kukučínova 17	690,99
Nosáľová Eva	Filákovo, Kukučínova 19	452,01
Váradyová Adriána	Filákovo, Lučenecká 27	182,89
Máté Ladislav	Filákovo, Lučenecká 31	372,68
Balogová Eva	Filákovo, Lučenecká 35	538,30
Balog Štefan	Filákovo, Lučenecká 35	689,26
Ráčová Žaneta	Filákovo, Malá 2	398,23
Šoš Alexander	Filákovo, Malocintorínska 24	217,50
Horváthová Angela	Filákovo, Mlynská 13	561,78
Csik Viliam	Filákovo, Mlynská 15	391,44
Danyi Zoltán	Filákovo, Moyzesova 15	180,29
Balog Dezider	Filákovo, Moyzesova 16	554,66
Danyiová Žófia	Filákovo, Moyzesova 29	550,38
Mešter Peter	Filákovo, Moyzesova 31	261,13
Illéšová Mária	Filákovo, Obr. mieru 2	194,10
Csupori Tomáš	Filákovo, Obr. mieru 5	319,44
Danyiová Edita	Filákovo, Obr. mieru 16	382,67
Balog Ján	Filákovo, Obr. mieru 22	568,18
Bogdány Ladislav	Filákovo, Partizánska 16	187,04
Kovács Eugen	Filákovo, Partizánska 18	232,34
Barí Eugen	Filákovo, Podhradská 23	605,63
Ráč Vojtech	Filákovo, Podhradská 25	405,65
Čik Koloman	Filákovo, Podhradská 42	435,91
Váradyová Mária	Filákovo, Podhradská 42	533,77
Radič Koloman	Filákovo, Puškinova 2	779,81
Budai Kamil	Filákovo, Puškinova 3	179,63
Jónáš Tibor	Filákovo, Puškinova 4	451,64
Budai Koloman	Filákovo, Puškinova 3	292,07
Pusztai Dezider	Filákovo, Puškinova 6	350,60
Jónášová Alžbeta	Filákovo, Puškinova 7	158,62
Jónášová Renáta	Filákovo, Puškinova 7	164,92
Berky Árpád ml.	Filákovo, Puškinova 8	592,68
Hangonyiová Rozália	Filákovo, Puškinova 15	281,39
Csupori Ladislav	Filákovo, Puškinova 16	462,20
Barí Aladár	Filákovo, Puškinova 20	441,34
Feketeová Alžbeta	Filákovo, Puškinova 22	431,30
Kaločiová Mária	Filákovo, Radničná 6	444,02
Várady Jozef	Filákovo, Radničná 10	386,37
Ráčová Sabina	Filákovo, Radničná 10	324,63
Várady Jozef	Filákovo, Radničná 10	194,47
Bariňová Hviezdoslavova	Filákovo, Rázusova 6	360,68
Hangoni Ján	Filákovo, Rázusova 6	188,51
Rubintová Mária	Filákovo, Ružová 28	281,29
Tóth Pavel	Filákovo, Smetanova 1	245,94
Molnárová Alžbeta	Filákovo, SNP 21	542,93
Ráč Vojtech	Filákovo, Šávoľská cesta 10	179,75
Szókontor Štefan	Filákovo, Šávoľská cesta 11	164,27
Csaba Zoltán	Filákovo, Šávoľská cesta 50	286,79
Pusztai Karol	Filákovo, Štúrova 5	291,56
Koreň Zoltán	Filákovo, Štúrova 9	607,60
Dorková Zlata	Filákovo, Štúrova 22	510,46
Botošová Hilda	Filákovo, Štúrova 30	434,74
Jónáš Jozef	Filákovo, Švermova 11	711,57
Danyiová Monika	Filákovo, Tajovského 3	431,18
Németh Ladislav	Filákovo, Tajovského 18	148,26
Olšiaková Alžbeta	Filákovo, Tehelná 1	335,20
Horváthová Judita	Filákovo, Továrenská 1	516,41
Oláh Roman	Filákovo, Továrenská 2	323,88
Illéš František	Filákovo, Továrenská 5	846,86
Balogová Mária	Filákovo, Továrenská 6	226,34
Kökény Tibor	Filákovo, Továrenská 8	306,30
Jónáš Ján	Filákovo, Továrenská 15	401,69
Ottinger Július	Filákovo, Továrenská 27	316,08
Gruľová Mária	Filákovo, Tulipánova 9	348,85
Bogdán Emil	Filákovo, Tulipánova 17	361,71
Ferková Irena	Filákovo, Železničná 18	626,55

Spoločnosť vlastníkov bytov a nebytových priestorov - Társasházak lakóközösségei:

SVB F3, Filákovo, Farská lúka 62 za byt.dom č. 58-64	8.931,24
SVB a n.p., Daxnerova - Bottova - Biskupická, Filákovo, Daxnerova 75, v tom za bytový dom (BD):	24.386,01
Daxnerova č. 73-77	15.686,78
J. Bottu č. 6-8	1.913,24
J. Bottu č. 10-12	2.058,14
J. Bottu č. 14-16	2.429,98
Železničná č. 38-40	724,36
Biskupická č. 18-20	518,08
Železničná č. 7-9	1.055,43
FILBYT s.r.o., 1. Mája č. 11, Filákovo, ako správca BD :	8.734,80
Mocsáryho č. 2-4	473,80
Mocsáryho č. 6-10	360,47
Sládkovičova č. 7-13	471,17
Biskupická č. 23-25	197,03
Farská lúka č. 76-86	2.790,30
Biskupická č. 27-29	521,74
1. Mája 74-78	707,67
J. Bottu č. 2-4	499,19
J. Bottu č. 3	254,90
Farská lúka č. 30-34	869,71
Biskupická č. 31	1.016,13
J. Bottu 18	572,69

Významné kultúrne podujatia vo Filákově v mesiaci apríl 2013

01.04.2013, 10:00 hod.

„Palocka Veľká noc“ na Filákovskom hrade, miesto: hradný areál, organizátor: Hradné múzeum a OZ Pro Gaudio

13.04.2013, 8:30 hod.

Spoznávací pešia túra na HARGIČ (Rátka), organizátor: Z.p.o. Geopark Novohrad-Nógrád, bližšie informácie: v NTIC Filákov, e-mail: ntic@filakovo.sk

20.04.2013, 07:00 hod., Zájazd - Dolno-gemerská gotická cesta, organizátor: OZ KOHÁRY, bližšie informácie v MsKS

20.04.2013, 17:00 hod. Svetový deň Rómov, miesto: hradný areál, organizátor: OZ INFO ROM

26.04.2013, 8:30 hod., Výchovný koncert skupiny KOBOLD pre žiakov ZŠ, miesto: MsKS, organizátor: MsKS

27.03.2013, 18:00 hod., Divadelné predstavenie divadla Körüti Színház z Budapešti Meseautó - musical, miesto: MsKS, organizátor: MsKS

30.04.2013, 14:00 hod., Stavanie mája, miesto: Námestie Slobody, organizátor: Dom Matice slovenskej

Jelentős kulturális rendezvények Füleken 2013 áprilisában

2013.04.01., 10:00 óra, „Palóc Húsvét” a füleki várban, helyszín: füleki várudvar, rendező: Vármúzeum és a Pro Gaudio PT

2013.04.13., 8:30 óra, szakvezetett gyalogtúra HARGICS-ra (Rátka) Szervező: Geopark Novohrad-Nógrád JSZT, információ: NTK- Fülek, e-mail: ntic@filakovo.sk

2013.04.26., 8:30 óra, KOBOLD Zenekar koncertje az AI diákjai részére, Helyszín: VMK, szervező: VMK

2013.04.20., 07:00 óra, Kirándulás - Alsó-gömöri gótikus út, szervező: KOHÁRY PT, bővebb információ a VMK-ban

2013.04.20., 17:00 óra, Roma Világnap, helyszín: füleki várudvar, szervező: INFO ROM

2013.04.27., 18:00 óra, A Budapesti Körüti Színház előadása - Meseautó - musical, Helyszín: VMK, szervező: VMK

2013.04.30., 14:00 óra, Májfa-állítás, helyszín: Szabadság tér, szervező: Matica slovenská Háza